



ОТ АВТОРА. В наступающем 2014 году газета активно продолжит освещать спортивную жизнь города, которая для коллектива "Асбестовского рабочего" останется одним из приоритетных направлений.

Уважаемые читатели, приглашаем вас к сотрудничеству, подсказывайте интересные темы, сообщайте о проблемах в спорте.

Василий СИНЯВСКИЙ.

Телефон 7-57-25. E-mail: ar_asb@mail.ru

Чествовали лучших в спорте

и в активном образе жизни

13 декабря столовая №11 на улице Победы превратилась в небольшой зал заседаний. И его полностью заполнили спортсмены, физкультурники, представители спортивных семей и другие горожане, увлеченные активным образом жизни. Собрались они на подведение итогов конкурса "Спортивная элита Асбестовского городского округа".

Процедуру награждения лучших начал глава Асбестовского городского округа Владимир Сулопаров, а продолжили руководители спорта и предприниматели. Очень важно, что организаторы в момент подведения итогов не забыли о людях с ограниченными возможностями. Лучшими среди них в 2013 году названы Владимир Топорков и Алексей Назаркин. Сертификаты участников, памятные наградные доски победителям вручались по номинациям "Спортивная звезда", "Спортивная надежда", "Лучший тренер", "Лучший детский тренер" и другим.

Героями в номинации "Легенда спорта" стали действительно самые известные ветераны спорта Ираида Батакова и Борис Пешков. Увлечение здоровым образом жизни помогает им продолжать активную трудовую деятельность в ОАО "Ураласбест".

За большой вклад в развитие физической культуры и спорта в Асбестовском городском округе звания "Спортсмен года" удостоены: Наталья Горчакова, Артем Рожин, Денис Стрелков, Александр Черемных, Евгений Брынцев. В уходящем году они сумели добиться ярких впечатляющих побед.

Абсолютным победителем в номинации "Лучшее предприятие, организация" стало ОАО "Уральский асбестовый горно-обогатительный комбинат". А "Самая результативная команда" по результатам спартакиады среди производственных коллективов подготовлена в государственном унитарном предприятии Свердловской области "Асбестовское пассажирское автотранспортное предприятие". Примечательно, что "Самой активной женщины-спортсменкой" признана санитарка стома-



Спортивная семья ВАРДУГИНЫХ



Спортивная семья ЕРЕМИНЫХ

тологической поликлиники Ирины Кукарских, а "Самым активным мужчиной-спортсменом" оказался санитар станции "Скорой помощи" Василий Печерин.

Воистину любовь к спорту определяют не возраст и не должность, а потребность самого человека вести активный образ жизни.

В момент проведения церемонии "Элита спорта Асбестовского городского округа" благодарственными письмами награждена большая группа руководителей промышленных предприятий и предпринимателей за поддержку и многолетнее плодотворное сотрудничество в развитии культуры и спорта. Среди них генеральный директор ОАО "Ураласбест" Юрий Козлов, директор ООО ТДК "Заря" Олег Зверев и другие известные в Асбесте руководители, являющиеся настоящими приверженцами спорта.

Как всегда, особое внимание на празднике уделено спортивным семьям. Для многих городских "ячеек общества" активный образ жизни стал потребностью. В результате работы строгого жюри "Самой спортивной семьи года" признаны Епимаховы. Победителем номинации "Лучшая мультимедийная презентация" стала семья Ереминых, а семья Васильевых победила в номинации "Папа, мама и я - туристская семья". Главная награда в номинации "Нетрадиционные методы оздоровления" вручена семье Мараткановых.

Еще четыре спортивных семьи отмечены сертификатами участников и кубками. Подведение итогов сопровождалось оригинальными концертными номерами. Организаторы праздника постарались, благодаря чему концертная программа получилась яркой и зреющей. Очень понравились зрителям лауреат международных конкурсов Мария Полуякотова и совместный исполнитель гусарской песни Виктория Иванова.

А самый главный результат праздника в том, что его участники сумели вспомнить самые важные спортивные события 2013 года.

Фото О. АНТОНОВА.



В 2013 году Владимир ТОПОРКОВ выполнил норматив мастера спорта по настольному теннису.